

ERRATUM

In the Votes and Proceedings of Friday, 12th February, instant, at page 35, in the List of Members composing the *Select Standing Committee on Banking and Commerce*, the name of Mr. Campbell should have appeared instead of the name of Mr. Woodsworth.